



“母牛银行”引领农户奔富路

本报讯(记者 李晓光)昨日,邵秋展等登封市石道乡21户贫困户难掩心中的感激之情——在乡政府的支持与见证下,他们在乡里的商品牛交易市场,顺利领取到该乡“母牛银行”为他们代养母牛的1000元到数千元不等的分红补贴。

“我身体有残疾,干不了重活,家中还有一个孩子在上高中,生活压力非常大,多亏了乡里的好政策,让我领到这么多补贴!”贫困户邵秋展领到3000元后更坚定了养牛致富的信心,高兴地同身边人分享自己的故事。

石道乡是一个人贫地薄的山区农业乡,但不少农户有养牛传统和牛肉加工技术。2017年,乡政府与当地农商银行签订合作协议,后者加挂“母牛银行”牌子,共同成立了石道精准富民养殖专业合作社。乡政府向该社先后注资数百万元,作为购买基础母牛的循环资金,购回的母牛经合作社隔离饲养安全后,贫困户通过“富牛贷”贷到款后,再把购牛资金支付给合作社,如此反复赊销、贷款,扶贫养牛将逐步覆盖全乡贫困户。

乡政府不但为相关贷款全额贴息,还为贫困户赊销的基础母牛实行零保费参保,出现意外死亡可获赔偿,产下的母牛犊贫困户自己饲养,滚动发展,公牛犊由合作社保护价回收。

按照约定,年老体弱或患有重病不具备饲养母牛基础条件与技术条件的贫困户,可与合作社签订为期三年的协议,母牛全程由“母牛银行”代为饲养,每代养一头母牛,合作社向贫困户每年发放1000元补贴作为收益分红,确保所有贫困户人人从“母牛银行”中受益。

目前有21户贫困户共在合作社代养

母牛50头,这50头母牛在合作社的精心饲养下膘肥体壮,21户贫困户也从“母牛银行”如期领到了现金补贴。

石道乡畜牧站站长张有介绍,自“母牛银行”成立以来,共购回基础母牛3批123头,到2018年底将购置基础母牛300头,繁育牛犊250头,加上农户散养牛,全乡牛总存栏量将达到4000头。下一步,石道乡将因人施策,拉伸产业链条,真正把贫困户嵌入产业链中,实现稳定脱贫,最终形成集养牛、贸易、屠宰、加工等于一体的完整的产业链条,达到富民强乡、精准扶贫的目的。

惠济区纪检干部举行“廉考”

本报讯(记者 秦月琳 通讯员 王新福)“对于涉嫌行贿受贿或共同职务犯罪的非公职人员,纪委监委可以采取留置措施啊!”……近日,惠济区纪委监委一些党员干部走出考场,还在激烈地讨论着此次“廉考”的试题内容。

为了检验全区党员干部“学法、懂法、守法、崇法”学习效果,昨日,惠济区纪委监委举行了“我承诺,我践诺,争做廉政先锋——领导干部谈廉政”廉政知识测试。全区各单位党政正职、各派驻纪检组组长以及全体纪检监察干部以及法院、检察院人员等900余名党员干部参加测试。本次测试包含了《中华人民共和国宪法》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》等内容,采取闭卷答题。据介绍,这次该区领导干部廉政知识测试,就是要将廉政教育作为一种常态化工作来开展,使廉政意识循序渐进地深入人心。

郑州通航示范区迎来甲类航企

本报讯(记者 武建玲 通讯员 侯文涛)近日,上海金汇通用航空股份有限公司在上街机场开展飞行培训,标志着金汇通航正式进驻郑州国家通航产业综合示范区。

今后,上海金汇通航将以上街机场为直升机医疗救护基地,通过与全国院前急救单位及医院的全面合作,构建覆盖全国的立体化直升机航空医疗救援网络,为大众提供及时响应和常态化的院前救援和医疗转运等航空医疗救援服务。据悉,上海金汇通用航空股份有限公司成立于2006年,是经中国民用航空局批准成立的甲类通航公司。2015年,金汇通航正式启动空中救援项目,将公司的核心业务聚焦于直升机医疗救护。目前,金汇通航已与多个省市的交警部门合作,实现道路应急救援案例21例,并执飞过多次国内重大灾害和事故救援任务。

新郑送技能下乡助扶贫

本报讯(记者 张立 通讯员 艺雯)“家门口免费学技术,还给伙食补助。”昨日,新郑市人社局技能下乡助扶贫活动在该市观音寺镇展开,参与村民如是称赞。

培训采取“面对面宣传、点对点培训、一对一辅导”的方式,让贫困户在家门口就能参加培训。为提高村民学习的积极性,新郑市出台了相关的优惠政策。针对16-60周岁的农村劳动者每人每年可以享受一次免费的职业技能培训和免费初次初级职业技能鉴定,考核合格,颁发《中华人民共和国职业资格证书》;对于贫困户,参加培训,每人每天有30元的标准生活补贴。据介绍,从今年4月开始,新郑市开展扶贫攻坚技能培训共6期,培训人员达310人次。覆盖该市辛店、孟庄、观音寺、具茨山管委会等多个乡镇村组社区,涉及培训专业有电工、焊工、中式烹饪、保育员等。培训结束后,组织开展技能鉴定考试,考试合格者颁发国家职业资格证书。

二七区多举措推进机关党建

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李岩 段倩)“每月召开1次机关党组会议专题研究党建工作,每季度组织1次开展一次‘逐级观摩、逐类提升’暨机关党建集中观摩总结点评会……”记者近日获悉,为持续深化区直机关党的规范化建设,提升机关党组织组织力,二七区今年以来通过抓机制建设、活动开展、督导考评等举措,不断压实机关党建责任、丰富党建活动载体、推动机关党建“脱虚向实”。

据了解,二七区为全面加强基层党组织书记抓党建主责主业意识,构建完善了“一级抓一级、层层抓落实”的党建责任落实体系,建立健全区直单位党组织书记定期研究党建工作推进制度,按照“可量化、能落地、好检验”原则,细化基层党组织书记抓党建“三个清单”(问题、责任、任务),明确时间节点,进行台账式管理,项目化推进,每季度印发党建工作督查通报1次,以强有力的机关党建工作机制推进责任的有效落实。二七区还不断创新谋划载体,相继开展了“不忘初心 做合格党员”在线微考场党性体检、“立足岗位作表率 我为党旗添光彩”等600多场活动,进一步提升机关党员的服务能力和水平。

荥阳200名党员上“微党课”

本报讯(记者 史治国 通讯员 郑鸿斌)5日,由市委宣传部主办的“书记微课堂巡回宣讲”在荥阳京城路街道宣讲,为该街道机关、社区和站所200多名党员上了一堂精彩的微型党课。

宣讲活动中,上街区委党校社会培训科科长张学林通过通俗语言和生动实例,围绕党章的地位和重要性、如何学习和遵守十九大党章、做新时代合格共产党员,回顾了党的光辉历程,重点解读了《十九大党章修改的主要内容》。据了解,微型党课具有紧贴时事、言简意赅、方便快捷等特点,广受基层党员干部欢迎。通过对家庭、民族、国家、制度深入浅出的剖析和讲解,使广大党员干部进一步坚定马克思主义信仰、共产主义理想信念和坚定党的领导,进一步明确方向、理清思路。

中原区强化小歌舞厅治理

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 白静)为深入推进城市精细化管理工作,日前,中原区文化旅游局强化对小歌舞厅等娱乐场所治理,多措并举,排查安全隐患,消除事故隐患。

中原区文化旅游局成立了小歌舞厅治理工作领导小组,统一协调、指导、督促小歌舞厅专项整治工作的开展,同时制定工作方案及整治标准,明确工作任务,确保工作落实。为更好地发挥相关单位作用,该局整合资源,形成合力,全面做好整治工作。截至目前,按照整治标准对辖区12家歌舞厅进行认真检查,并对存在的问题建立台账,实行动态管理。目前共查出9个问题,已整改4个问题,对其他5个问题,已对歌舞厅下达整改通知书,限期整改到位。

幸福生活 多姿多彩



昨日是新密市平陌镇白庙村一组村民李玉环87岁生日,村民组长代表村组给老人送上蛋糕,送来生日祝福。从今年5月起,每当有80岁以上老人过生日,村里都会为其庆生。 本报记者 武建玲 摄



礼让行人,文明驾车,不随地吐痰……近日,未来路街道金色港湾社区举办“文明行为学习条例在我心中”活动,辖区中小学生、楼院长等参与,孩子们自编自演“安全在我心中”等精彩节目。 本报记者 郑磊 摄



昨日,凤凰台街道党群服务中心内的烘焙制作坊,吸引了众多孩子们“露一手”。据悉,该服务中心设有政务大厅、党员之家、亲子中心、健身中心等22个功能场馆,能够为辖区群众提供一站式综合服务。 本报记者 党贺喜 摄

最美河南人·身边正能量



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 吴清芳 王胜洲 文图)4日,中原区“80后”纪检监察干部李冰,在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞200毫升,成为河南省非血缘关系造血干细胞捐献第685例志愿者,也是我市第1例成功捐献造血干细胞的在职纪检监察干部。

李冰是郑州市中原区卫计委纪检监察室的一名工作人员,现借调在中原区纪委监委第三纪检监察室,因工作表现优秀,曾三次借调至区纪委监委。在同事眼中,他是一名热心爽朗、踏实严谨的纪检监察干部。他一直积极投身于公益活动,先后多次无偿献血。2009年5月9日,李冰参加郑州市红十字会组织的“5·8世界红十字无偿献血活动”时,主动报名登记成为中华骨髓库的一员。他期待着有一天能够捐献造血干细胞挽救生命,而这一等就是9年。2018年3月,李冰接到红十字会的一个电话通知,得知自己与一位25岁白血病患者配型成功,等待已久的他毫不犹豫答复:“太好了,我非常愿意

捐献。”为了保证成功捐献,为受捐者提供更好“优质”的造血干细胞,李冰开始主动调整饮食,以跑步等方式加强锻炼,保持良好的身体状态。

李冰为人低调谦逊、不事声张,与平时工作中的默默奉献一样,他对自己献血和捐献造血干细胞的行为,从不主动宣扬。直到6月28日,他需要请假到医院打动员剂,领导和同事们经过详细了解才得知此事。李冰表示,自己只是做了一件力所能及的事情,能帮助到真正有需要的人觉得很幸运,这也是一个纪检监察干部的担当。

对李冰捐献造血干细胞挽救他人生命的善举,中原区纪委监委的同志们都表示钦佩,中原区纪委监委相关负责人也专门到医院进行慰问,并表示中原区纪委监委将结合学习贯彻十九大精神,以身边典型为榜样,积极引导向李冰同志学习,进一步强化宗旨意识、担当精神,不忘初心、牢记使命,打造一支让党放心、让群众信赖的执纪铁军。



为丰富辖区儿童暑期文化生活,管城区银鹭社区服务中心昨日开展手工兴趣课堂,孩子们在课堂上结交了伙伴,学会了合作与分享。 本报记者 刘玉娟 摄



昨日上午,交通路社区“温暖之家”启幕,一场手工制作活动进行得如火如荼,其中有不少残疾人朋友的身影。据了解,二七区残疾人培训就业示范点暨交通路社区温暖之家,是建中街办事处建设的温暖二七惠民项目,目前取得了很好成效。 本报记者 郑磊 摄

排查消防隐患 筑牢安全防线

本报讯(记者 王思俊 通讯员 巴志华)近日,管城区东大街街道开展消防安全大排查,为社区微型消防站配备巡逻专用电动车6辆,为老旧小区更换248块独立式感烟报警器电池,确保安全监管体系无盲区,努力创造良好的安全环境。

今年以来,东大街街道坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,夯实基础管理,保持对辖区电动车飞线充电整治的高压态势,飞线整治持续发力不停歇。为社区微型消防站配备巡逻专用电动车6辆,为老旧小区更换248块独立式感烟报警器电池,实现了安全监管体系无盲区、无遗漏,有效解决了安全生产领域“想不到、管不到”等问题。同时,组织有针对性的联合执法行动,先后开展“元旦、春节期间安全大检查”“五一专项安全大检查”等5批次安全大检查,与辖区407家单位签订消防安全目标责任书,制作并发放电动车防火通告300多份、电动车消防安全宣传海报220份,参演人数达3000余人,下发整改通知书500多份,消除一般安全事故隐患300余处,切实筑牢安全生产防线。

淮河路街道

“传习站”让党的创新理论扎根基层

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 陈静洲)“这样的传习模式接地气又接地气,让咱们基层群众也能学习大政策,还能一起商议小区大事,真心不错!”4日上午,一场别开生面的“小板凳”传习会在二七区淮河路街道连心胡同里召开,60余位党员、群众代表和宣讲团成员接受了党史和党的十九精神宣传教育,大家还聚在一起对小区的建设、改造进行商议。同一时间,街道、社区的新时代传习站(点)进行了揭牌。

据了解,淮河路街道建设的新时代

传习站设在郑州市尚属首家,传习站不设门槛、不分受众,让群众通过深入学习深切地感受到党的十九精神带来的新气象、新作为。街道在街道层面建立了新时代传习所,在社区建立了传习站,还结合行业特色打造了餐饮业新时代传习站、青少年为主的红领巾新时代传习站、学雷锋志愿者新时代传习站、社会组织新时代传习站、绿云小区新时代传习广场等;在党员群众基础较好的楼院及其他开放阵地打造了传习点,让习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九精神更加深入党员群众,打通党的创新理论宣讲“最后一公里”。

通过前期的试运行,截至目前,该街道已建立新时代传习站(点)10个,组建了党政干部、专家教授、党员模范人物、群众模范代表、优秀青年代表、党建联席会成员单位代表为主的宣讲队伍。

街道负责人表示,围绕学懂、弄通、做实党的十九大精神,突出宣传贯彻党的创新理论、凝聚群众力量、倾听社情民意、优秀传统文化传承、学习

成果检验评议“五大功能”,每月召开一次“小板凳”传习会、每两月组织一次革命著作读书会、每季度组织一次党的创新理论专题报告会、每半年组织一次社区观摩会、每年开展一次“双评议”活动,还要组建一批文艺宣传队伍,让学习内容避免流于形式,更加深入人心。下一步,该街道将按照“成熟一个、建设一个”的原则,加快推进传习站(点)建设,实现党的创新理论宣讲全覆盖、零距离。同时,推进“互联网”新时代传习点建设,实现从室内到户外、从线上到线下,传习活动活动在各个角落。

二七区相关负责人表示,淮河路街道二七区传习站是很好的创新形式,今后,二七区将在全市推广“传习站”,通过群众喜闻乐见的形式,使党的路线方针政策,在基层落地生根、开花结果。